

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
D. R. KNÉZY LEHEL

ELOFIZETES: ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengé
Helyben egy hónapra 2 pengé

Toldi Miklós érem.

Mi, akik az élet delelőjén túl kifele igyekszünk ebből a gondokkal teli életből, visszaemlékezünk gyermekkorunkra, amikor a gyermekek közötti versengés természetes ösztönnél kívül alig volt egyéb ható erő, mely a sport szeretetére biztatta volna az ifjúságot.

A torna ugyan hivatalos tantárgy volt, de inkább jó naplopási alkalomnak vettük, mintsem komoly munkának.

A jó tanulóknak nem is illet jó tornásznak lenni; s jobb jegyet legfeljebb azért adtak neki a tornából is, hogy el ne csufítsák bizonyítványát.

Ma azután, alaposan megváltozott a világ. A sport, a torna elsőrendű feladatává vált az ifjúság nevelésének.

A sport szeretete, a testi kultusz tovább kíséri az ifjúságot az iskolákon túl is és különböző egyesületekbe, atlétikai klubokba tömörülve kel-nemes versenyre egymással.

Boldog megértéssel szemléljük a versenyt, melynek nyomán új, egészségesebb, erőteljesebb, magabiztosabb generáció alakul ki, biztosabb pilléreként az újabb ezredévre készülő magyarságnak.

A sport szeretete azonban nemcsak nálunk éli virágkorát, hanem joggal mondhatjuk világszellem is, aminek legéke-sebb bizonyítéka a négyven-
két megismétlődő és egyre nagyobb arányokat öltő olim-piász.

Horthy Miklós kormányzó teljesen méltányolta a sportfejlődés fontosságát s a sport-ban kiváló egyének számára speciális érdemrendet állított fel: a Toldi Miklós rend, bronz, ezüst és arany osztályát.

Az erejéről, bajvivő ügyességéről, jó magyarságáról és Toldi Miklós emlékéért becsülte meg a kormányzat azzal, hogy a testi ügyességben világ vagy országos viszonylatban kiváló-
ak részére ezt az érdemren-det alapította.

Deakkorunk hőseinék: Toldi Miklósnak emléke elevenedik fel előttünk s kívánjuk, hogy

minél több fiunk jöjjön haza most a berlini olimpiászról Toldi éremre méltóan.

Frommer pisztolyával agyonlőtte magát és meghalt egy bajai folyamőr katona.

Tegnap délután a bajai ár-
védelmi laktanyában halálos
dráma játszódott le. Mészáros
József 23 éves folyamőrkatona
délután 3 óraker Frommer
pisztolyával agyonlőtte magát
és nyomban meg is halt.

A laktanyában rögtön ész-
revették a történeteket és a
mentőkért, valamint orvosért
telefonáltak, akik azonban

már csak a beállott halált
tudták megállapítani.

Megindították a vizsgálatot
annak megállapítására, hogy a
fiatal katonát mi kergette a
halálba.

Mészáros József semmiféle
buccsulevelet, melyből végzetes
bűntének okára következtetni
lehetett volna, nem hagyott
hátra.

A francia parasztság szervezkedik a kommunisták ellen.

Egy francia földmives képviselő
Pierre Mathé drámai felhívást inté-
zett a francia föld munkásaihoz. A
felhívás többek között a következő-
ket mondja:

— Paraszatok! A kommunisták
nagy szabású vállalkozásba kezdtek,
bolsevizálni akarják a vidék lakó-
ságát és mezőgazdasági sztrájkot
akarnak szítani. Ezek a „jó franci-
ák” kitűnően megválasztották az
időpontot a zavarágok szítására;
most kezdődött az aratás és most
kell gondoskodnunk télre való ke-

nyerünkről. A rossz időjárás is a
lázítóknak kedvez és az aratás si-
kere igen kétséges. Egy perc vesz-
tegetni való időtök sincsen parasz-
tok! Szervezkedjétek és készülje-
tek fel a védekezésre. Alkossátok
meg a sebezhetetlen s állhatat-
atlan paraszfrontot a bolseviziz-
mus ellen. Ne engedjétek semmiféle
csábításnak és akadályozásnak meg
a majorkok elfoglalását. Harcoljatok
fel minden eszközzel, még a par-
szak eszközét is a zavarágok elhá-
vítására.

Trianon revíziójaért ismét sálra szállott egy magyarbarát angol képviselő.

A legközintébb hálával írjuk e
sorokat. — W. R. Duckworth kép-
viselő a Morning Postban közölt
nyílt levelében a legmelegebben he-
lyezte Sir Robert Gower és Mit-
land képviselőket — akiket a szegedi
Frommer József Tudomány Egyetem
csak nem rég avatott igaz magyar
barátágukért diszdioktorrá — mult-
kor közzétett nyílt leveleit, amelyek
a trianoni szerződés módosítását
sürgetik.

Magyarország feldarabolása a há-
boru után — írja Duckworth kép-
viselő — oly kegyetlen, olyan igaz-

ságtalan és észszerűtlen volt, hogy
addig nem lehet Európa békéjét
biztosítani, amíg nem adják vissza
a magyar nemzetnek egykori terü-
leteinek azokat a részeit, amelyek
földrajzilag és néprajzilag lényegé-
ben magyarok.

Nem lehet semmi kétség, hogy a
területi módosítás elkerülhetetlen és
ezért minden szempontból fontos,
hogy ezt a módosítást nemzetközi
megyezés alapján, a népszövet-
ségi alapkormány 19 ik szakasza ér-
telmében hajtsák végre, ne pedig
ellenállhatatlan erővel kényszerítse

ki Magyarországból, Ausztriából,
Olaszországból, Németországból és
esetleg egyéb hatalmakból álló ha-
talmi csoport.

A magyar nép mindaddig, dicsé-
retremelő türelmet és önmegbürtöz-
tatást tanusított a majdnem elvisel-
hetetlen megpróbáltatások közepette,
de természetesen ennek a türelme-
nek is van határa, ha a hurt még
sokáig feszítik.

Német lap a Gömbös kormány külpolitiká- jának sikereiről.

A Börsenzeitung budapesti tudó-
sítója Magyarországnak a német—
osztrák küügyezéssel kapcsolatosan
elfoglalt álláspontjáról írva megál-
lapítja, hogy Magyarország őszinte
öötömmel fogadta az osztrák—német
kibékülést. Az osztrák német kibé-
külés ténye — írja a tudósító —
ismét igazolja az utóbbi években
folytatott magyar külpolitika helyes-
ségét.

Gömbös Gyula miniszterelnök és
Kánya Kálmán külügyminiszter jog-
gal lehetnek büszkéek külpolitikái
magatartásuk sikerére. A magyar
kormány az évek folyamán megta-
nulta azt, hogy a politikai helyzetet
mindig kellő óvatossággal mérle-
gelje, de tudatában van annak, hogy
a német-osztrák kibékülés nagyban
hasznára lesz a Kárpátok medencéjé-
ben elfoglalt magyar helyzet tisztá-
zásához. A magyar külpolitika ügye-
sen kéri ki az utóbbi évek fe-
nyegető zátonyait és nem engedett
a nyitott kapu elvélél.

Magyarország még a legkritikusabb
időpontokban sem lett hiútlan állás-
pontjához, hanem közvetítő maradt
olyan országok között, amelyekhez
egyaránt erős baráti kapcsolatok
fütték. Valóban a legnagyobb elég-
téllel töltheti el a Gömbös-kor-
mányt az a tény, hogy úgy Bécs,
mint Róma és Berlin egyaránt ér-
tékelte a magyar kormányt az
utóbbi három esztendőben elfoglalt
álláspontját.

A magyar kormány feladata bi-
zonyára nem volt könnyű, de an-
nál nagyobb dicséret illeti meg a
magyar politika felelős vezetőit az
általuk bebizonyított nagyszerű ál-
lamférfiú képességükért.

Női

harisnyák, keztyűk,
fehérműk, retikülök,
rövidárúk

Füüdő cikkek

nagy választékban

Férfi

fehérműk, kalapok,
nyakkendők, soknik,
bőröndök

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA

A spanyolvasz országa.

A nem nagyon éles eszű emberre azt szokták mondani: nem találta fel a puskaport, vagy a spanyolvaszt.

Ha most azt a borzalmas polgárháborút nézzük, mely Spanyolországot dúlja, kell hinnünk, hogy olyan emberek vezeték, akik sohasem találták volna fel a puskaport, vagy hogy az egész nemzet megőrült, mert valóban úgy viselkednek, mint valami örültspanyol.

A spanyol nemzet sorsa kissé talányos. Mi, akik a világháborút átszenvedtük innen messziről irigylkedve gondoltunk mindig a spanyolokra, akik egész végig semlegesek maradtak a világháborúban; élveztek rendkívül kedvező gazdasági konjunktúra minden előnyét anélkül, hogy egyetlen emberük is életét vesztette volna.

Innen messziről azt képzelettük, hogy Spanyolországban minden fenéki tejfel; az emberek jó módban élnek.

Tudtuk, hogy Spanyolország hit buzgó állam; sok kolostora szolgálja a vallásos élet mélyítésének gondolatát.

Annál nagyobb meglepetésként értek bennünket a nem is nagyon régi mult eseményei: a támadások az egyházak, templomok ellen; a szocialista front megerősödése és a király elűzése.

Azóta szocialista kormány vezette az országot, de a belső forrongás nem ért véget, sőt még v szedelmesebb arányokat öltött; nyílt polgárháborúhoz vezetett.

A régi királyság hívei — ezidőszent még az elzötöt király nevének felhasználása nélkül — megkísérik a szocialista kormány elkergetését és a régi polgári alkotmány helyreállítását.

A zavarosban mindjobban meg sokasodnak a kommunista lömegek s könnyen valóra válhat a régi igaz-

ság, hogy a veszekedő polgári és szocialista front között győzedelmeskedni fog a harmadik: a kommunista.

Minden okunk megvan arra, hogy a legéberebb figyelemmel kísérjük a spanyol eseményeket.

Spanyolország csak látszólag fekszik messze tőlünk; valójában itt van szomszédunkban, hiszen igaz a régi közmondás, hogy az egész világ egy nagy falu.

Már pedig ha a faluban viharos időjárás alatt tűz támad, akkor talpra kell állni az egész falunak.

Hát álljunk is talpra s vigyázzunk azokra az elégedetlenséget mesterségesen szító elemekre, melyek tudatosan rombolják a hatóságok tekintélyét; ott vannak ezek mindenütt a falvakban, városokban; földmunkások között, a kis és nagyipari műhelyekben.

Hasonlatosak ezek a tüzzel játszó gyermekekhez.

Nincs az a jelentéktelennek látszó gyalázkodó, elégedetlenkedő, titokban lázító, sorok között gyanúsító, suttozó, rágalmozó egyén — mely elég jelentéktelen lenne.

Egy szál gyufától keletkezett már városrészeket tönkretévő tüzveszedelem.

Amikor tehát egyik szemünkkel a távol nyugat horizontját figyeljük, másik szemünket tartjuk a hazai égbolton, mert titkos erők, láthatatlan hullámok keringenek a földtekén s lehet, hogy újra történelmi próbatétel vár reánk, akkor pedig erős, egységes, nemzeti öntudattal áthatott országra van szükségünk; mert különben könnyen lesodorhat bennünket a történelem szinpádjáról az a titokzatos vézetes erő, melynek jelenlétét, munkáját, feszültségét mindnyájan érezzük.

A főispáni változásokról elterjedt hírek.

A Független Magyarország július 19-i száma hozta a hírt, hogy Karay-Kracker Kálmán pestmegyei főispán távozik s helyére dr. apatini Fernbach Bálint bácsmegyei főispán kerül.

Az „Uj Nemzedék” is átvette ezt a hírt s kiegészítette még azzal a taldattal, hogy a bajai tudósító beszélt apatini Fernbach Bálint dr. főispánnal, „aki kijelentette, hogy maga is hallott ezekről a hírekről, de őt eddig hivatalosan nem értesítették a készülő változás-

ról.”
Illetékes helyről nyert felhatalmazás alapján jelenthetjük, hogy senki sem intézett ebben az ügyben Fernbach Bálint dr. főispánhoz kérdést; circa egy hét óta nem is volt Baján s így nem is beszélhetett az Uj Nemzedék bajai tudósítójával.

Semmiféle nyilatkozatot dr. Fernbach Bálint főispán ebben az ügyben nem tett s maga is csak a lapokból értesült ezekről az „állítólagos” hírekről.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester „Baja és a racionalizálás” címen tart Miskolcon előadást a Magyar Városok Országos Szövetségének kongresszusán.

A Magyar Városok Országos Szövetsége augusztus 2-án és 3-án kongresszust tart Miskolcon. A

kongresszusnak bajai vonatkozása is lesz, amennyiben egyik előadója dr. Borbíró Ferenc Baja város pol-

gármestere.

Tudvalevő, hogy dr. Borbíró polgármester a Magyar Városok Szövetsége pénzügyi és ad ügyi osztályának elnöke, aki a Szövetség meghívására „Baja és a racionalizálás” címen tart fontos előadást.

A Baját igen közelről érdeklő országos jellegű kongresszus keretében dr. Borbíró Ferenc polgármester hozzászól Magyarai Zoltán egyetemi tanár a közigazgatási szakvizsga bizottság alelnökének ugyancsak a racionalizálással összefüggő előadásához. Az érdekes vitaelőadás elé közigazgatási körökben nagy várakozással tekintenek.

Hajó alá sodorta az ár a fürdőzöt.

Dunavécsein az ott tartózkodó egyetemi hallgatók alkalmi uszóversenyt rendeztek a Duna vízében. Eközben Németh József 19 éves műegyetemi hallgató rosszullett és bár ketten is segítségére siettek, az éppen akkor érkező mohácsi hajó hullámverése kiragadta a menteni igyekvők kezéből az eszméletlen Némeket és a hajó alá sodorta. Holttestét még nem sikerült megtalálni.

Budapestre helyezték Haiss Bertalan postafőfelügyelőt.

Haiss Bertalan postafőfelügyelő Bajáról a budapesti posta vezérigazgatóságához helyezték át. Haiss Bertalan a bajai társadalmi és kulturális életnek jelentékeny alakja és a postafelügyelőség élén eltöltött tizenhat esztendő működése értékes eredményekben gazdag. A bajai társaságának ismert és igen népszerű tagja Haiss Bertalan, aki szimpatikus uri egyénisége révén is általános megbecsülésnek örvend.

Haiss Bertalan augusztus 1-én foglalja el új állomáshelyét. Nem-

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON

óras és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknék igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

csak a bajai postának jelent érzékeny veszteséget a rendkívül képzett, értékes főtisztviselő áthelye-

zése, de egész Baja várost sajnálatl tölti el távozásának híre.

Hat felszólamlás érkezett a városhoz a vaskuti országgyűlési képviselő választók névjegyzékének kiigazítása ügyében.

Jelentettük, hogy Baja város központi választmánya még e hónap végén ülést tart a vaskuti országgyűlési képviselő választók névjegyzékének kiigazítása ügyében. Vaskuton már megtörtént a névjegyzék összeállítása és amint az várható is volt, a választók számában növekedés állott be.

Előfordult néhány törlés is, olyanoknál, akik elvesztették vagy nem tudták igazolni választójogosultságukat.

A névjegyzék körülbelül véglegesnek tekinthető, mindössze hat felszólamlás érkezett be a városhoz. Ezek ügyében

a központi választmány határozata dönt. A névjegyzékbe felvétel kívánók kérése valószínűleg teljesíthető lesz, mivel a felszólamlások többnyire megokoltak. A kiigazított névjegyzékben körülbelül kétezer név szerepel.

A központi választmány üléseit még nem hívták össze, lehet, hogy július végén, illetve a napokban azonban a polgármester esetleges akadályoztatása esetén már csak augusztus első felében fogja a központi választmány a vaskuti képviselőválasztó névjegyzéket letárgyalni.

Rövidesen Bajára küldik a Jelky-szobrot, de a Mátyás-tér megfelelő átrendezéséig mindaddig nem lehet szó, amíg a vásárok más területet nem kapnak.

Talán nincs is Baján ezidőszerint nagyobb érdeklődéssel kísért városzépészeti megmozdulása, mint a készülő Jelky András szobor s ezzel kapcsolatosan a Mátyáskirály tér átrendezése.

A Medgyessy Ferenc megmíntázta remek és monumentális Jelky-szobor már készül egy neves budapesti bronzöntő műhelyben és úgy hírlík nemskorára teljesen befejezik a szoboröntést és Bajára küldik a műalkotást.

A Mátyás-király tér átrendezésének az első mozzanata: a szoborterep kiképzése és az új tervnek megfelelően az utak átépítése szintén megtörtént. Az eddigi tapasztalat az bizonyítja, hogy a rendkívül forgalmas utkeresztződésen a közlekedés a mostani beosztásban jóval biztonságosabb, mint amilyen az elmúltban volt.

Hátra van a nem kis munkát jelentő parkosítás. Ez egyelőre csaknem megoldhatatlannak látszik. Az értékes új szobor, de Baja város nívója is megköveteli, hogy Jelky András emléke méltó keretet kapjon. Azonban mindaddig, míg a vásárterületnek épen a Mátyás tér marad a központja terv szerinti modern és valóban szép tere nem lesz Bajának a Mátyás-tér.

A város törvényhatósági bizottságának komoly és a szépészeti törekvéseket a kultúremler szemével mérő tábora remélhetőleg szintén felfigyel a körülményre és módját találja, hogy Jelky András emléke nek méltó megőrkítése ilyen kicsinyes és egyszerű gazdaságosan és könnyen megoldható szempontok miatt csorbát ne szenvedjen.

HIREK.

— **Lázás sietséggel fegyverkezik Románia.** A bukaresti hadfelszerelési minisztériumban lázás tevékenység folyik. Az egyik cseh gyárral megállapodás jött létre, amelynek értelmében a gyár több több fiókot állít fel Romániában, amelyek mind hadicélokra szolgáló vegyianyagot állítanak elő.

— **Kalocsán versenyeznek a bajai Move** vasárnap a bajai Move Társadalmi és Sportegyesület uszószakosztálya Kalocsán versenyez, az ottani sportegylet meghívására. Bajáról husz Move uszó

indul és minden számban két-két versenyző indul. A kecskeméti kis-kunviadal nagyszerű eredményei azt ígérik, hogy a bajai uszók a kalocsai versenyen is sikert fognak elérni.

— **Makacs székrekedés, vastagbélkatarrus, puffadás, vértörölés, anyagcserezavarok, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás eseteiben** a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz — reggel és este egy egy kis pohárral bevéve — rendkívül becses házszer. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a **Ferenc József** víz még ingerlékeny belü betegéknél is gyorsan, biztosan és mindig enyhén hat, úgy, hogy spasztikus obstipációnál is alkalmazható.

Pótlásra utasították a pacstai nyilaskeresztes jelöltet.

A pacstai választási biztos kedden délelőtti hirdette ki az ajánlások eredményét. Eszerint Huszovszky Lajos dr. NEP hivatalos jelöltnek 4017, Bosnyák Andor független kisgazdapárti jelöltnek 2588, dr. Dűcső Jánosné nyilaskeresztes jelöltnek 629 érvényes ajánlása van. Dűcsőnének szerda estig 371 ajánlást pótolnia kell.

— **Változatlanság a bajai börtönök világában.** Juniusban a bajai börtönök statisztikája nem mutatott lényegesebb változást. Letartóztatott kilencven embert; ezek közül börtönre ítélték huszonegkettőt, fegyháza egy, fogházra negyvenhét, elzárásra egy, előzetes letartóztatásra tizenegy, vizsgálati fogságra három egyént. Őrizetben tartottak három fiatalkorut, fellebbezés alatt állott két egyén ügye.

— **Elveszett** egy erszényben 27 pengő körüli összeg. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a örvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltassa be.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

— **Meghülésnél, náthaláznál, torokgyulladásnál, mandulalobnál, lülhatarussnál, valamint idegfájdalmaknál és szaggatásnál naponta fel pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz nagyon jól lesz, mert a gyomorbelesatornát alaposan kitisztítja és desinfectálja, azonbanhiül pedig megfelelő ömlesztést biztosít.**

KERESEK

2 szoba konyhás hűlőnálló családi házal berbe, vagy havi 40—50 pengő havi lakbértörlesztéssel megvételre.

Ugyanitt két diókat teljes ellátásra jeles tanuló mellé felvesztek.
Cim: Frank Mihály Bátaszék.

Eladó családi ház

Szentistvánon, Mária utca 6. sz. alatti fűszertüzeltet és trafikjoggal. Édeklődni lehet: Mándity Mátvás ingatlanközvetítőnél, Hunyadi u. 10.

BELVÁROS legforgalmasabb helyén

üzlethelyiség

KIADÓ!

Cim a kiadóhivatalban:

URÁNIA

Julius hó 22-én szerdán

Gárdonyi Géza halhatatlan remekműve

A bor

Ezt követi:

Szivek szimfóniája

Schubert film 12 felvonásban.

Főszerepben: Eggerth Márta és Járay János.

Julius hó 23-án csütörtökön

Csiki Gergely bűbájós vigjátéka

Nagymama

Kisérőfilmek:

Meseország — Dalol a múlt — Nászut a holdban —
Hattyuszerelem — Nagy bakancsban kis fiu —
Tavaszi dal.

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	— 44	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 „ III. „	— 56	kosár	— 30
1 „ kis seprű	— 20	1 „ 15 kg os kosár	— 40
1 pár vászoncipő öntött talppal	2 —	1 „ 50 kg os kosár	1 —
10 iv pergámen/papír	— 62	1 kg 2 éves száraz szin-	— 88
1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-		szappan	— 86
kosár	— 20	5 kg. vételnél	— 86
		1 „ ABC szappan	1 —
		5 „ vételnél	— 98

Inteligens kifutó fiu felvétetik

Lágy baltázott fa " vékony dorong Kemény vékony dorong

Ölenként házhoz szállítva!

napi árban

Kutgyűrű Hód farku cserép Portland cement
Cementcsövek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.
Cementvályuk Faval égetettimész Eiszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGIJTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa

teglás- és cementárugyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombóvár	14 26	Bátaszék, Ujdombóvár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Nyomtatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdája BAJA.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TÚZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.

Fatelel: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195

százalék **vékony lágy dorong** ölenként **17 P**
vékony kemény dorong **30 P**
apritott lágyfa q-ként **3 P**

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZÁLLITVA ÉRTENDŐK!

Mindenmü tűzifa ölben és aprítva lagalacsonyabb
napi árért kapható!

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész
Nagyszilárdságú portlandcement
Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagombaa bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükségiate fedezése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
július 20-tól július 27-ig
Dr. MAKRAY LÁSZLO
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**
Máté Lajos
ferfi szabónal
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szam.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.